

В О Л Г А

Астраханский

15 АВГ 1959

## ПОСЛЕДНИЕ ДНИ В СТОЛИЦЕ

Уже две недели Астраханский драматический театр имени С. М. Кирова выступает на сценах столицы. За это время его спектакли и концерты посетило около 10 тысяч зрителей. 13 августа в театре имени В. Маяковского с большим успехом прошла «Оптимистическая трагедия». На одном из спектаклей присутствовала жена автора этой пьесы — известного советского драматурга Всеволода Вишневского. Она с восторгом отзывалась о постановке «Оптимистической трагедии» нашим театром и выразила пожелание встретиться с астраханскими артистами.

Коллектив театра провел ряд творческих встреч на заводах Подмосковья, где выступал с концертами и спектаклями. Эти встречи прошли очень тепло и сердечно. Артистам были преподнесены букеты цветов и памятные подарки изделий, выпускаемых в цехах предприятий.

До конца гастролей Астраханский театр покажет москвичам еще три спектакля.

С. БЫКОВ.